

SAJTÓKÖZLEMÉNY

KERÉKPÁRÚT ÉPÜL NAGYHEGYES ÉS BALMAZÚJVÁROS KÖZÖTT. A KIVITELEZÉS MÁR MEGKEZDŐDÖTT.

2013 / 06 / 07

Az Új Széchenyi Terv keretében Balmazújváros Város és Nagyhegyes Község Önkormányzatai közösen valósítják meg a kerékpárútépítést. A „Hivatásforgalmi célú kerékpárút létesítése Balmazújváros és Nagyhegyes között” (ÉAOP-3.1.3/A-11-2011-0001) címen benyújtott pályázat 414 millió Ft. Európai Uniós támogatást nyert. A kivitelezők júniusban megkezdik a munkát és a tervek szerint az év végi határidő előtt, már ősszel átadják a 8 kilométeres új szakaszt.

A két települést összekötő közút jelentős napi forgalmat bonyolít le, melynek közel fele tehergépjármű vagy lassú jármű. A nagy terhelés miatt az aszfalt sok helyen károsodott, ami amellet, hogy balesetveszélyes, az egészséges és környezettudatos közlekedési formák terjedését is akadályozza. Különösen nagy probléma ez a két településen, mivel a lakosság nagy része kerékpárral közlekedik. A többség munkába járáshoz is biciklire ül és a szabadidő eltöltésének is fontos eszköze a kerékpár.

A fejlesztés kiemelten nagy jelentőségű a regionális hivatásforgalmat illetően, a településeken ugyanis sok az ingázó, valamint a Nagyhegyest és Balmazújváros összekötő szakaszon sok embert foglalkoztató munkahelyek (pl. sertéstelep), mezőgazdasági területek, hétvégi házak (Bánom kert), valamint helytörténetileg és turisztikailag fontos helyek (Régi temető stb.) vannak.

A beruházás közvetlen célja a biztonságos munkába járás segítése, a közlekedésbiztonság megteremtése, a környezettudatos közlekedési formák terjesztésének előmozdítása, valamint a turisztikai attrakciók ily módon történő megközelíthetőségének megalapozása.

A 2013. év végéig megvalósuló fejlesztés eredményeként a kiépítendő szakaszhoz 8,015 km új kerékpárút épül, ami mindkét végén már meglévő kerékpárúthoz csatlakozik, mivel az új kerékpárforgalmi létesítmény összekapcsolja Balmazújváros és Nagyhegyes központját.

A fejlesztés része a megye kerékpáros koncepciójának, a Hajdúszoboszló - Nagyhegyes-Balmazújváros - Hortobágy szakasz szerves része, melynek hatására közel 100 km-es összefüggő kerékpárút valósulhat meg a megyében, jórészt a Hortobágyi Nemzeti Park mentén.

PROJEKTADATOK:

Hivatásforgalmi célú kerékpárút létesítése Balmazújváros és Nagyhegyes között

Projektazonosító: ÉAOP-3.1.3/A-11-2011-0001

Projekt megvalósításának kezdete: 2013.03.16.

Projekt befejezésének időpontja: 2013.12.31.

Projekt költsége: 459 863 250 Ft.

Támogatás mértéke: 413 876 924 Ft.

Támogatási intenzitás: 90%

Kivitelező: Aqua-Generál Kft. (- nagyhegyesi szakasz. A balmazújvárosi rész kivitelezője kiválasztás alatt.)

Hivatásforgalmi célú kerékpárút létesítése Balmazújváros és Nagyhegyes települések között

Kedvezményezett: Nagyhegyes Község Önkormányzata

Cím: 4064 Nagyhegyes, Kossuth u.2.

Honlap: www.nagyhegyes.hu

ujszechenyiterv.gov.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.